

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 2013

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συγκροτήματος ΚΕΟ plc σε συνεδρία του που πραγματοποιήθηκε στις 25 Φεβρουαρίου, 2014 στις 09:00 π.μ. ενέκρινε τα ενδεικτικά αποτελέσματα για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013.

Τα αποτελέσματα δεν έχουν ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήματος.

Κατά την κατάρτιση της ένδειξης αποτελέσματος, εφαρμόστηκαν οι ίδιες λογιστικές αρχές όπως και στους ετήσιους λογαριασμούς για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012.

Η ένδειξη αποτελέσματος περιλαμβάνει το αποτέλεσμα της ιθύνουσας εταιρείας (η "Εταιρεία"), και των θυγατρικών της που όλες μαζί αναφέρονται ως το "Συγκρότημα".

Η ένδειξη αποτελέσματος μαζί με την επεξηγηματική κατάσταση θα δημοσιευθούν στον ημερήσιο τύπο και αντίγραφα τους θα διατίθενται στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας, Φραγκλίνου Ρούσβελτ 1, 3012 Λεμεσός.

Ένδειξη αποτελέσματος για το Οικονομικό Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013

	2013 (€000'ς) (μή ελεγμένα)	2012 (€000'ς) (ελεγμένα)
Κέρδος / (Ζημιά) από εργασίες	1.094	(3.882)
Έσοδα από επενδύσεις, καθαρά	164	241
Ζημιά από απομείωση της αξίας των επενδύσεων	(4.264)	(688)
Ζημιά από επανεκτίμηση ακινήτων για επένδυση	(3.950)	(1.971)
Χρηματοδοτικά έξοδα, καθαρά	(1.879)	(1.872)
Ζημιά πριν τη φορολογία	(8.835)	(8.172)
Φορολογία έτους	(8)	159
Καθαρή ζημιά έτους	(8.843)	(8.013)
Ζημιά ανά μετοχή (σέντ)	(28,5)	(25,9)

Επεξηγηματική Κατάσταση

1. Αποτελέσματα για το Οικονομικό Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013

Κατά το 2013 το Συγκρότημα παρουσίασε κέρδος από εργασίες της τάξεως των €1.094 χιλ έναντι ζημιάς €3.882 χιλ κατά το 2012, παρουσιάζοντας αύξηση της κερδοφορίας του Συγκροτήματος από εργασίες κατά €4.976 χιλ. Η αύξηση της κερδοφορίας οφείλεται κυρίως στις ενέργειες του Συγκροτήματος προς περιορισμό του κόστους λειτουργίας. Σημειώνεται ότι η ζημιά από εργασίες κατά το 2012 περιελάμβανε το ποσό των €1.318 χιλ ως πρόβλεψη διαγραφής του υπολοίπου της Ορφανίδης Δημόσια Εταιρεία Λτδ.

Η ζημιά πριν από τη φορολογία κατά το 2013 ανήλθε στις €8.835 χιλ έναντι ζημιάς €8,172 χιλ κατά το 2012. Σημειώνεται ότι η ζημιά πριν από τη φορολογία οφείλεται κυρίως σε ζημιά €4.264 χιλ από απομείωση αξίας μετοχών και αξιόγραφων της Ελληνικής Δημόσια Εταιρεία Λτδ (2012: €688 χιλ) και ζημιά €3.950 χιλ από επανεκτίμηση ακινήτων για επένδυση (2012: €1.971).

Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος κατά το 2013 παρουσίασε μείωση της τάξεως των 4.4% ήτοι €1.989 χιλ σε σχέση με το 2012. Η μείωση αυτή οφείλεται στη γενική συρρίκνωση της αγοράς ως αποτέλεσμα της οικονομικής κρίσης που διέρχεται η Κυπριακή Οικονομία και η οποία έχει μειώσει αισθητά το διαθέσιμο εισόδημα προς κατανάλωση.

2. Προοπτικές Συγκροτήματος

Παρά τις δυσμενείς οικονομικές συνθήκες που παρουσίαζε η κυπριακή αγορά το Συγκρότημα κατάφερε εντός του 2013 να παρουσιάσει λειτουργικά κέρδη μετά από μία περίοδο 5 ετών κατά την οποία τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος παρουσίαζαν λειτουργικές ζημιές. Τα αποτελέσματα του 2013 είναι ενδεικτικά των προσπαθειών για μείωση του κόστους λειτουργίας και για διατήρηση του όγκου εργασιών.

Το Συγκρότημα θα συνεχίσει να λειτουργεί με τους δύο αυτούς άξονες, τη μείωση του κόστους και την αύξηση των πωλήσεων, με απώτερο σκοπό την περαιτέρω βελτίωση των αποτελεσμάτων του.

Παρόλα αυτά, λαμβάνοντας υπόψη τη συνεχιζόμενη οικονομική κρίση και την αβεβαιότητα που επικρατεί στη Κυπριακή Οικονομία, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συγκροτήματος δεν είναι σε θέση να προβεί σε εκτίμηση αναφορικά με τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος για το έτος 2014.